

Новости

Железнодорожному району — 34!

День рождения самого молодого района краевого центра — Железнодорожного — горожане отметили народными гуляньями и ярмаркой.

Праздничное действо развернулось на площади перед музыкальным театром. Участники угощались именинным пирогом, соревновались в знании истории района, исполнении песен и частушек, а также делали необходимые покупки на праздничной продовольственной ярмарке. Напомним, днём рождения Железнодорожного района считается 29 ноября 1979 года. Именно в этот день появился документ за подписью Президиума Верховного Совета РСФСР об образовании нового района Красноярска.

Точка невозврата

На Таймыре в створевшем рыбацком балке обнаружены тела четырёх мужчин. Все они были жителями села Новорыбное.

От села до охотничьей точки «Таракан», где в воскресенье вечером случился пожар, — 50 километров. Четверо мужчин — трое 1970 года рождения, один 1947-го — отправились то ли на рыбалку, то ли на охоту. Не обошлось, конечно, без спиртного. «Мужчина, который предоставил погибшим балок для проживания, пояснил, что 23 ноября заезжал к ним и завёз спиртное, — сообщает Главное следственное управление СК РФ по краю. — По его словам, проживающие в домике были неконфликтны, находились между собой в дружеских отношениях. Вероятной причиной пожара могло стать неосторожное обращение с печным оборудованием. Кроме того, в домике находились металлические баллоны, предназначенные для туристических газовых конфорок. Они были разорваны от воздействия высокой температуры».

Трое погибших приходятся друг другу родственниками. Обстоятельства произошедшего устанавливает следственно-оперативная группа. Назначена пожарно-техническая экспертиза.

Праздник к нам приходит...

На главную новогоднюю ёлку страны, которая традиционно проходит в Государственном Кремлёвском дворце, приглашены 88 красноярских школьников.

В Кремль отправятся ребята из 52 городов и районов региона, в том числе из Эвенкии, Таймыра, Норильска. На встречу со столицей и Дедом Морозом полетят победители всевозможных соревнований и конкурсов, а также дети-сироты, ребята с ограниченными возможностями и те, родители которых служат в горячих точках. Делегация Красноярского края (88 детей и 22 сопровождающих) вылетит 25 декабря в Москву, где проведёт три незабываемых дня.



Эти и многие другие новости читайте и обсуждайте на интернет-портале www.krasrab.net.



Ситуация

Задолжали за воду и тепло

В последнее время в средствах массовой информации активно обсуждается тема создания в Красноярске муниципальной управляющей компании в противовес частным УК и ТСЖ.

Главным и, пожалуй, единственным аргументом сторонники муниципальной УК называют неэффективность управления частных жилищных организаций, со свойственным максимализмом полагая, что муниципалитет как собственник будущей УК будет управлять результативнее. Однако проведённый специалистами службы сбыта ООО «КрасКом» сравнительный анализ существующей задолженности потребителей по оплате за холодную воду и канализацию за период с 2011 по 2013 год показывает иное.

В действительности долги стабильно прирастают как у организаций, финансируемых за счёт средств городского бюджета, так у муниципальных предприятий, ставя под сомнение эффективность методов управления их учредителя в лице администрации Красноярска. Ярким примером неплательщика за полученную холодную воду и оказанные услуги водоотведения, а также за потреблённую тепловую энергию, является муниципальное предприятие Красноярска «Дирекция спецжилфонда», бывшее МУП «Дирекция муниципальных общежитий».

Последние три года задолженность этого муниципального предприятия перед ООО «КрасКом» за полученные коммунальные ресурсы постоянно

прирастала и составила на 1 ноября 2013 года 39,1 миллиона рублей. Текущие начисления оплачиваются не в полном объёме и только по судебным решениям. За 9 месяцев 2013 года по судебным актам с МУП «Дирекция спецжилфонда» взыскано 23,4 миллиона рублей.

В настоящее время в стадии судебного разбирательства находится дело о взыскании задолженности с этого муниципального предприятия за услуги водоснабжения и водоотведение на сумму 17,9 миллиона рублей.

Особо стоит отметить и значительное увеличение суммы долгов за коммунальные услуги различных бюджетных организаций и учреждений. С 1 января по 1 ноября 2013 года задолженность за полученную холодную воду и оказанные услуги по отведению стоков — красноярских учреждений образования, здравоохранения культуры и других организаций, финансируемых из бюджета Красноярска, выросла в два раза — с 5,059 миллиона рублей в январе до 10,745 миллиона рублей в ноябре.

Как говорится, без комментариев. Суммы задолженности за потреблённые коммунальные ресурсы муниципального предприятия Красноярска «Дирекция спецжилфонда» и красноярских бюджетных учреждений достаточно красноречиво характеризуют «эффективность» управления муниципалитетом своими предприятиями в частности и городской казной в целом.

Инна ГРИГОРЬЕВА.

Динамика задолженности перед ООО «КрасКом» по муниципальному предприятию г. Красноярска «Дирекция спецжилфонда» за потреблённые коммунальные ресурсы, тыс. рублей.

Потребители	01.01.2012		01.01.2013г		01.11.2013г		
	Д/З	Водоснабжение и водоотведение	За поставку тепловой энергии	Д/З	Водоснабжение и водоотведение	За поставку тепловой энергии	
МП «ДСЖФ» (ДМО)	37 801	25 811	(46)	25 765	29 039	10 063	39 102



Для нынешних и будущих пенсионеров, имеющих средства пенсионных накоплений

Накопили – получите!**ОБРАТИТЬСЯ ЗА ВЫПЛОТой**

Если Вы выходите на пенсию и у Вас формировались средства пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования, обратитесь в ПФР или НПФ* с заявлением об их выплате.

Если Вы уже пенсионер и у Вас по закону формировались пенсионные накопления, но Вы еще не получали их, Вы также можете обратиться за их выплатой.

ПЕНСИОННЫЕ НАКОПЛЕНИЯ

формируются:

- у работающих граждан 1967 года рождения и моложе;
- у мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения, за которых с 2002 по 2004 год уплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии;
- у участников Программы государственного софинансирования пенсий;
- у владельцев сертификата на материнский (семейный) капитал, направивших его средства

на формирование накопительной части трудовой пенсии.

ВЫПЛАТА ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ**➔ Единовременная выплата**

Получатели:

- те, у кого расчетный размер накопительной части трудовой пенсии по старости составляет 5% и менее по отношению к размеру его трудовой пенсии по старости (включая страховую и накопительную части);
- граждане, получающие трудовую пенсию по

инвалидности или по случаю потери кормильца, либо пенсию по государственному пенсионному обеспечению, которые не приобрели право на установление трудовой пенсии по старости из-за отсутствия 5 лет страхового стажа.

➔ **Срочная пенсионная выплата** (продолжительность выплаты определяет сам гражданин, но она не может быть меньше 10 лет).

Получатели:

- участники Программы государственного софинансирования пенсий;
- владельцы сертификата на материнский капитал, которые направили его средства на формирование накопительной части трудовой пенсии.

➔ **Пожизненная ежемесячная выплата накопительной части трудовой пенсии.** Ее размер будет определяться исходя из ожидаемого периода выплаты пенсии (в 2013 году – 19 лет). Чтобы рассчитать ежемесячный размер накопительной части пенсии в 2013 году, надо общую сумму пенсионных накоплений, включая доход от их инвестирования, поделить на 228 месяцев.

Внимание!

*Выплату средств пенсионных накоплений осуществляет Пенсионный фонд России или негосударственный пенсионный фонд – в зависимости от того, где формируются Ваши пенсионные накопления.